
Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με UID: 6048d2c7843ce89b298ac8ed στις 05/05/21 14:34
1

                                                       
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΥΠΟΔΟΜΩΝ  & ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΤΜΗΜΑ  ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ  ΕΛΕΓΧΟΥ

Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε
101 91 Παπάγου
Τηλέφωνο: 2106508120
Τηλεομοιότυπο: 2106508299
Δ/νση ηλεκτρον. ταχυδρ.: tkvel@yme.gov.gr

Παπάγου, 29/04/2021
Αρ. Πρωτ:   116009

Προς 
τη Βουλή των Ελλήνων
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Αναφορών

Κοινοποίηση
Ομάδα Βουλευτών, όπως Πίνακας Αποδεκτών
Δια της Βουλής των Ελλήνων

Θέμα: «Ασφαλή μετακίνηση με τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς των εργαζομένων και των 
κατοίκων της Δυτικής Αττικής»

Σχετ: Η Αναφορά 1514/22.02.2021 Ομάδας Βουλευτών του ΚΚΕ

Σε απάντηση της παραπάνω σχετικής Αναφοράς, σας γνωρίζουμε ότι ο Οργανισμός Αστικών 
Συγκοινωνιών Αθηνών Ανώνυμη Εταιρία (ΟΑΣΑ ΑΕ), λαμβάνοντας υπόψη τις αυξημένες 
ανάγκες της ευρύτερης περιοχής καθώς και στη προσπάθεια αποφυγής του συνωστισμού λόγω 
covid-19, και με βάση τις δυνατότητες που υπάρχουν στην Οδικές Συγκοινωνίες Ανώνυμη 
Εταιρεία (ΟΣΥ ΑΕ), τόσο σε ανθρώπινο δυναμικό όσο και σε τροχαίο υλικό, έχει συνάψει 
σύμβαση με τα ΚΤΕΛ για την ανάληψη μέρους συγκοινωνιακού έργου της ΟΣΥ ΑΕ, που έχει ως 
αποτέλεσμα την πλήρη πλέον στελέχωση τόσο των γραμμών που εξυπηρετεί η ΟΣΥ ΑΕ όσο 
και αυτών των ΚΤΕΛ με ευεργετικό αποτέλεσμα για τους Δήμους της Δυτικής Αττικής.

Επιπρόσθετα εντός των ημερών, προβλέπεται η σταδιακή ένταξη στην ΟΣΥ ΑΕ των 293 
σύγχρονης αντιρρυπαντικής τεχνολογίας λεωφορείων μέσω leasing, που προέκυψαν μετά το 
διαγωνισμό που προκηρύχθηκε, που θα έχουν ως αποτέλεσμα τόσο την ενίσχυση του στόλου 
των διαθέσιμων λεωφορείων όσο και την αναβάθμιση της ποιότητας των παρεχόμενων 
υπηρεσιών προς το επιβατικό κοινό.

Σε ό,τι αφορά την επαναλειτουργία των γραμμών Α16, Β16, Γ16, θα θέλαμε να σας 
ενημερώσουμε πως ο σχεδιασμός του τρέχοντος προγράμματος δρομολογίων έχει 
διαμορφωθεί και λειτουργεί με βάση τη διαλειτουργικότητα μεταξύ των μέσων μεταφοράς που 
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αποτελεί πρώτη προτεραιότητα για τη βελτίωση της ποιότητας του παρεχόμενου 
συγκοινωνιακού έργου και τη διασύνδεση των γραμμών 866, 876 με το μετρό και συγκεκριμένα 
με το Σταθμό Αγ. Μαρίνα, με άριστη μετεπιβίβαση και μικρό χρόνο άφιξης στο κέντρο της 
Αθήνας.

Πιο συγκεκριμένα η ευρύτερη περιοχή εξυπηρετείται πλέον από τις γραμμές: 845 ΠΕΙΡΑΙΑΣ - 
ΕΛΕΥΣΙΝΑ (Μέσω ΘΗΒΩΝ) και 871 ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΕΛΕΥΣΙΝΑ (Μέσω Λ.ΣΧΙΣΤΟΥ) στις οποίες 
δρομολογούνται τις καθημερινές 11 οχήματα με κοινή συχνότητα αιχμής ανά 10 λεπτά περίπου, 
866 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ - ΣΤ. ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ (ΚΥΚΛΙΚΗ) η οποία πρόσφατα ενισχύθηκε με επιπλέον 
δρομολόγια και έχει συχνότητα αιχμής ανά 15 λεπτά και 876 ΕΛΕΥΣΙΝΑ - ΣΤ. ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ 
(ΚΥΚΛΙΚΗ) με συχνότητα αιχμής ανά 15λεπτά.

Πέραν των προαναφερόμενων γραμμών, η περιοχή εξυπηρετείται και με μια πλειάδα 
λεωφορειακών γραμμών όπως οι γραμμές 855 ΨΑΡΙ - ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ - ΛΟΦΟΣ ΚΥΡΙΛΛΟΥ η 
οποία ενισχύθηκε με επιπλέον δρομολόγια και έχει συχνότητα αιχμής ανά 15-20 λεπτά, 861 
ΕΛΕΥΣΙΝΑ - ΜΑΝΔΡΑ(ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΤΙΤΑΝ) , 862 ΠΑΡΑΛΙΑ - ΑΝΩ ΕΛΕΥΣΙΝΑ, 863 ΕΛΕΥΣΙΝΑ - 
ΘΡΙΑΣΙΟ ΝΟΣ. - ΜΑΝΔΡΑ, 864 ΕΛΕΥΣΙΝΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΖΩΝΗ ΜΑΓΟΥΛΑΣ, 881 ΕΛΕΥΣΙΝΑ 
- ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ – ΡΟΥΠΑΚΙ  τα δρομολόγια των οποίων πλέον πραγματοποιούνται με πλήρη 
στελέχωση.

Επίσης, μετά από συνεννοήσεις με τη Διοίκηση του Θριάσιου Νοσοκομείου, καθώς το 
Νοσοκομείο αυτό αποτελεί Κέντρο Αναφοράς της νόσου Covid-19, δημιουργήθηκε για αυτή 
την περίοδο μια προσωρινή γραμμή 868 ΘΡΙΑΣΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ – Σταθμός ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑ με 
συγκεκριμένα δρομολόγια, με στόχο την διευκόλυνση μετακίνησης των εργαζομένων σε αυτό.

Αναφορικά με την ανταπόκριση των δρομολογίων των λεωφορειακών γραμμών με τις αφίξεις 
του Προαστιακού στους σταθμούς Ασπρόπυργου και Μαγούλας, μετά από συνεχείς μετρήσεις 
και επικοινωνία με εργαζόμενους στην ευρύτερη περιοχή, καθώς και με τους οικείους Δήμους, 
τροποποιήθηκαν σε κάποιες περιπτώσεις και σε κάποιες άλλες αυξήθηκαν τα δρομολόγια των 
διερχόμενων γραμμών. Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα τη βελτίωση της ανταπόκρισης με τα 
δρομολόγια του προαστιακού και την ελαχιστοποίηση των παραπόνων των επιβατών της 
περιοχής.

Η Σταθερές Συγκοινωνίες Ανώνυμη Εταιρεία (ΣΤΑΣΥ ΑΕ) λαμβάνει, από την πλευρά της, όλα 
τα μέτρα προστασίας για τον περιορισμό της εξάπλωσης του Covid-19 που αποφασίζονται από 
τον ΕΟΔΥ και τους λοιπούς αρμόδιους Φορείς.  Παρόλη τη μείωση της επιβατικής κίνησης η 
ΣΤΑΣΥ ΑΕ έχει διατηρήσει και φέτος τις ίδιες συχνότητες δρομολογίων με την περσινή χειμερινή 
περίοδο, στη δε Γραμμή 3 του Μετρό την έχει βελτιώσει κατά 30 δευτερόλεπτα.
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Αναφορικά με τον στόλο της ΣΤΑΣΥ ΑΕ σας ενημερώνουμε για τα εξής:
 Οι συρμοί των Γραμμών 2 και 3 του Μετρό είναι αρκετοί για την υλοποίηση του 
συγκοινωνιακού έργου, αλλά και σύγχρονοι.  Δεν απαιτούνται περαιτέρω ενέργειες 
αναβάθμισης ή αύξησης του αριθμού των.
 Για τη Γραμμή 1 η ΣΤΑΣΥ ΑΕ προετοιμάζει τη διενέργεια διαγωνισμού για τη ριζική 
αναβάθμιση 14 συρμών, ώστε αυτοί να ανταποκρίνονται στις σύγχρονες απαιτήσεις 
λειτουργικότητας και άνεσης των επιβατών.  Τα τεύχη του εν λόγω διαγωνισμού βρίσκονται 
στο τελικό στάδιο λήψης των απαραίτητων εγκρίσεων.
 Για το δίκτυο τραμ ολοκληρώνεται η παραλαβή 25 νέων σύγχρονων συρμών τραμ σειράς 
ΙΙ και αναμένεται η σταδιακή θέση τους σε λειτουργία το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα.

Επιπλέον, αναμένεται στη μεν ΟΣΥ ΑΕ εντός των επόμενων ημερών να ολοκληρωθούν οι 
προσλήψεις 413 εργαζομένων προσωπικού κίνησης και τεχνικού προσωπικού καθώς επίσης και 
στη ΣΤΑΣΥ ΑΕ 186 προσλήψεις προσωπικού Τεχνολογικής και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
διαφόρων κλάδων και ειδικοτήτων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου, μετά 
από τη σχετική Προκήρυξη 1/2020 του Υπουργού Υποδομών & Μεταφορών στις 02.11.2020.  

Η διαδικασία των προσλήψεων έλαβε χώρα υπό τον έλεγχο του ΑΣΕΠ και ολοκληρώθηκε στις 
02.03.2021 με την ανάρτηση των οριστικών πινάκων των προσληπτέων της προκήρυξης, οι 
οποίες θα βελτιώσουν περαιτέρω το παρεχόμενο συγκοινωνιακό έργο και συνεπώς την 
συγκοινωνιακή εξυπηρέτηση στους Δήμους της Δυτικής Αθήνας.
 

     

Εσωτερική διανομή:
Ιδιαίτερο Γραφείο Υπουργού Υποδομών & Μεταφορών
Ιδιαίτερο Γραφείο Υφυπουργού Υποδομών & Μεταφορών

  Ο Υφυπουργός
Υποδομών & Μεταφορών

         Ιωάννης Κεφαλογιάννης
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ  

1. Βουλευτής κ. Γκιόκας Γιάννης
2. Βουλευτής κ. Κανέλλη Λιάνα
3. Βουλευτής κ. Κατσώτης Χρήστος
4. Βουλευτής κ. Μανωλάκου Διαμάντω
5. Βουλευτής κ. Παφίλης Θανάσης
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